

## Rétság Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata

---

### Tisztelt Rétsági Képviselők!

Testületi üléseket nézve azt látjuk, hogy Önök a nagy Képviselők, a Rétság Város Cigány Kisebbségi Önkormányzatát egy szóval sem veszik figyelembe, mert hogy egy ilyen nagy rendezvényt és minőségi programot arra nem méltatják, hogy napirendként megtárgyalják, de a Katolikus tábor, ahová jómódú szülők gyerekei mennek, vagy az Íjász klubot, ahol a Rétság környékéről vannak a tagok. Rétságról jó, ha vannak öten, azt fontos támogatni több pénzzel.

Önök nincsenek tisztában azzal, hogy milyen posztot töltenek be, csak majmolni tudják egymást, és nem törődnek a Rétság lakossággal. Állandóan a polgármestert és a jegyzőt tudják kikezdeni, mert úgy gondolják, hogy Ők a hibásak mindenért, pedig Önök zavarnak el minden dolgozót aki nagyon ügyesen végezte munkáját az Önkormányzatnál. Csak azért, mert szocialista, vagy Fideszes. Csak azt tudják, semmi mást, hogy pártoskodnak, ahelyett hogy Rétságért tennének.

Az íjász klub vezetője csak fogja be a száját, mert a cigányság nem szerzett semmit a laktanyából, és nem nekünk adtak a sport helyett 5 millió forintot. Mi nem loptunk sehonnan, de meg fogjuk Önöknek mutatni, hogy a támogatás nélkül is megrendezzük ezt az országos roma folklór fesztivált, és azt 60 ezer Ft-ot a Kisebbségi Önkormányzat felajánlja az Íjász klubosoknak, hogy minél többet tudjanak csalni és lopni.

A tisztelt állatorvos inkább gyógyítaná a kutyáit Romhányban, és ha már részt vesz ebben a kitűnő képviselő testületi munkában, akkor normálisan járjon el a bizottsági ülésekre, és üljön látható helyre, mert nem lehet látni az arcát, és ha már állandóan Romhányval „takarózik”, akkor menyjen oda a képviselő testületbe, mert a munkája az egy lóúró.

Önök Dr. Katona Ernőt nem hallgatták meg, a véleményét a rendezvényről gyorsan elfojtották. Rétság 60%-a és a 350 cigány véleménye, hogy mondjanak le, és írjanak ki másik választásokat. Mindenkinek jobb lenne, úgy gondoljuk, hogy itt az ideje. Ezt a testületi ülést felvettük, és elküldtük az Országos Kisebbségi Ombudsmannak, hogy bírálja felül, hogy mit gondolnak a cigányságról, mennyire foglalkoznak velük, és miért nincsenek semmilyen Bizottságban, amikor 350 a cigány lakosság száma.

A polgármester Úrnak csak köszönhetnek, mert az csak segített a romákon, és hogy ünnepek jöttek, így a romák meg tudták oldani a betevő falatjukat ünnepekre és melegedni is tudtak, mert mindenkinek maradt fája. A fából azért

adtak el, mert nekik is valamiből élni kell, vagy adjanak mindenkinek munkát, és nem lesz ilyen gond.

A cigányok csak közhasznú munkára vannak felvéve, mert más munkát nem tudnak nekik biztosítani. Úgy tudjuk, hogy Hajnis Imre a temető gondnoka, mégis a szociális munkát a cigányok végzik el. Arra is sűrűn akad példa, hogy magyarok is vannak nagyon sokan szociális járadékban, amiért nagyon jó pénzeket vesznek fel, és mégis csak a cigányokat lehet látni az utcákon dolgozni. Mi úgy gondoljuk, hogy nem a polgármester Úrnak és a jegyzőnek kell anyagilag és erkölcsileg elszámolni, a faügyből, amit a romáknak adtak, hiszen nem csak cigányok kaptak, hanem a magyarok is. A testület számoljon el a két éves munkájával, anyagilag és erkölcsileg a lakosság felé.

Tisztelt Képviselők! Akinek nem inge, ne vegye magára!

A legközelebbi testületi ülésen mindannyian ott leszünk.

Reméljük, hogy két év múlva egy roma ajtaján sem fognak kopogtatni, mert Önök már nem lesznek megválasztva!

Mellékelten megküldjük Önöknek a rendezvény programját, mert úgy látjuk, hogy Önök nincsenek kellőképpen felvilágosítva.

2008. április 8.

Tisztelettel:

Rétság Város Cigány Kisebbségi Önkormányzata

**Az Országos Roma Folklor Fesztivál  
előzetes programjáról.**

**Helyszín: Rétság, Művelődési ház és melletti parkolóban**

**Időpont: 2008. augusztus 9-én szombaton.**

**Felelős rendező: Botos János Tel: 30/304-61-83 Önkormányzat telefonszáma: 35/550-100**

**Történő rendezvények:**

**8: 00** órától sportkedvelő fiatalok és ifi csoportok részére Kis pályás focimérkőzések lesznek. Jelentkezni a sportjelentkezési lapon lehet. Jelentkezési csoport pénz 5000 Ft amit a megadott számlaszámon lehet befizetni.

**8: 00** órától Kiállító teremben Cigány festő művészek alkotása itt lesznek láthatóak.

**9: 00** órától fiatalok részére a Városi Könyvtárban előadást tartunk a Drog és a Bűnmegelőzés címmel.

A programot a Rétsági Rendőrség munkatársai tartják.

**9: 00** órakor ünnepélyes megnyitót mond az Országos Cigány Kisebbségi Önkormányzat Elnöke: Kolompár Orbán, és Rétság Város polgármestere: Mezőfi Zoltán.

**9: 30-tól** kezdetét veszi a folklór fesztivál versenye.

Köszöntés a zsűri tagjait.

A zsűri Elnöke: Magyar és Cigány énekes Váradi Béla művész úr és társai.

**11: 00** órától közétkeztetés minden meghívott és fellépő részére a Városi Napközi Otthon éttermében.

**12: 00** órától Jó ebédhez szól a nóta címmel a Művelődési házban.

Magyar nóta és Cigány énekesek előadásában

A zenét szolgáltatja a Rajkó zenekar.

**13: 00** órától eredményhirdetés és díjkiosztás, és a délelőtti rendezvény ünnepélyes zárása.

**14: 00** órától kezdetét veszi a nagy parkolóban a délutáni rendezvény programja.

**14: 00** órakor köszöntőt mond Mezőfi Zoltán Rétság Város polgármestere és Jónás Pál Rétsági Cigány Kisebbségi Önkormányzat elnöke.

**14: 30-tól** fellépnek a rendezvényen elnyert első helyezettei.

**15:30-tól** fellépnek a meghívott együttesek, és a roma fiatalok zenészei.

**18: 00** órától fellép: Váradi Béla Cigány és magyar nóta énekes.

**19: 00** órától fellép Nótár Merry Cigány énekes.

**20: 00** órától fellép a Románcok együttes.

**21: 00** órától kezdetét veszi a hajnalig tartó műsor, utca bál.

A nagyparkoló terén egész napos kirakodó vásár és kosár fonás látható.

Nagy tisztelettel vár mindenkit:

A Cigány Kisebbség Rendezősege

*A rendezvény (visszajelzések alapján) felmerülő költségei:*

1.	A jelentkezők útiköltsége	170.000 Ft
2.	A rendezvény helyének bérleti díja (2 nap)	70.000 Ft
3.	Megyei Közgyűlés Elnökei, Polgármesterek és színművészek állófogadása. Országos Cigány Kisebbség Önkormányzat elnöke és meghívott vendégei	100.000 Ft
4.	Étkeztetésre (kb. 400 fő)	200.000 Ft
5.	Technikai igények, díszlet és világítás	50.000 Ft
6.	A zsűri étkeztetése, útiköltsége	100.000 Ft
7.	A helyezettek díjazása	80.000 Ft
8.	A szünetekben fellépő cigány énekesek fellépési díja	200.000 Ft
9.	Levelezés, szórólap, plakátok	70.000 Ft
10.	Média, újság	50.000 Ft
	<b>Összes kiadás:</b>	<b>1.090.000 Ft</b>
	<b>A rendezésre álló összeg:</b>	<b>150.000 Ft</b>

**Számlaszámunk:** Rétsági OTP Fiók 11741031-1545615-04260000

Előre is köszönjük minden jóakaró szervezetek, és a jóakarató emberek erkölcsi és anyagi támogatását.

Mellékeltem a program minden tájékoztatóját, az ismertetőt elküldtük.

Tisztelettel a Rétsági Cigány Kisebbség elnöke:

**Botos János**